



**MINISTERIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE**  
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO  
Rua: Aprígio Veloso, 882 – Bloco BQ – Bodocongó  
58.429-140 – Campina Grande – PB



## EDITAL PRPG 003/2012 – 2ª Retificação

**CENTRO DE HUMANIDADES**  
**UNIDADE ACADÊMICA DE ARTE E MÍDIA**

### **CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GESTÃO E PRODUÇÃO CULTURAL**

A Coordenação Administrativa da Unidade Acadêmica de Arte e Mídia da Universidade Federal de Campina Grande no uso de suas atribuições legais torna públicas a correção do edital das normas que regem o Processo de Ingresso ao **Curso de Pós-Graduação em Gestão e Produção Cultural**, na modalidade **Lato Sensu**, nível de Especialização.

**Onde se lê:**

2.1. Serão ofertadas 35 (trinta) vagas.

**Leia-se :**

2.1. Serão ofertadas 35 (trinta e cinco) vagas.